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Κατανυκτικές στιγμές έζησε για άλλη μια φορά η πόλη του Αμαρουσίου, καθώς 
απόψε Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 2014 στον Ιερό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Αμαρουσίου, έγινε η υποδοχή της Αγίας Κάρας του Οσίου Δαυίδ του Γέροντος του 
εν Ευβοία, κομιζομένη υπό του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής, Αρχιμ. Γαβριήλ.
O βροχερός καιρός περιόρισε την υποδοχή στα προπύλαια του Ιερού Ναού. Την 
Αγία Κάρα υποδέχθηκε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, 
Αμαρουσίου και Ωρωπού, Αρχιμ. Νικάνωρ Καραγιάννης, εκπροσωπώντας τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κηφισίας Κύριλλο που απουσίαζε λόγω εκτάκτων 
υποχρεώσεων.
Στη συνέχεια τελέστηκε Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας και η Παράκληση στον Όσιο 
Δαυίδ. Ο π. Νικάνωρ ανέφερε στο κήρυγμά του, μεταξύ άλλων πως «Η κάρα του 
οσίου Δαβίδ του Γέροντος του θαυματουργού που βρίσκεται σήμερα ανάμεσα μας 
διεγείρει τις αμφιβολίες της λογικής μας και προκαλεί τον ορθολογισμό μας. Είναι 
δυνατόν οστά νεκρών να θαυματουργούν; Μήπως γυρνάμε στις πιο σκοτεινές 
στιγμές του μεσαίωνα; Είναι ερωτήματα που βασανίζουν κάθε σκεπτόμενο 
άνθρωπο. Και όμως μέσα από αυτά τα κρίσιμα ερωτήματα ανατέλλει η αλήθεια 
της χριστιανικής πίστης και εμπειρίας της Εκκλησίας δηλαδή της κοινωνίας των 
πιστών. Αυτή η πείρα μας λέει κάτι ανήκουστο. Μας λέει ότι μέσα στα λείψανα των 
αγίων κρύβεται η χάρη του Θεού. Αυτή η υπερδύναμη είναι ένας θησαυρός 
πολύτιμος που ενεργεί και εκδηλώνεται με παράδοξο τρόπο καθώς ακούμε τον Άγ. 
Ιωάννη τον Χρυσόστομο να μας λέει «ἡ τοῦ πνεύματος χάρις ἁπό ψυχής εἰς 
σώματα καὶ ἀπό σωμάτων εἰς ἱμάτια καὶ ἀπό ἱματίων εἰς ὑποδήματα καὶ ἀπό 
ὑποδημάτων εἰς σκιάς ἐκτρέχει».
Έκλεισε λέγοντας ότι “Πράγματι μέσα από την προσκύνηση των ιερών λειψάνων 
ζητάμε να ψηλαφίσουμε την χάρη του Θεού για να ζήσουμε το θαύμα, την θεραπεία 
στην αρρώστια, την ενίσχυση στην αδυναμία, την στερέωση στην πίστη, την 
δύναμη στην πιο δύσκολη μάχη της ζωής μας και αυτή δεν είναι άλλη από την 
μάχη με τον ίδιο εαυτό μας που συνιστά την ουσία και τον πυρήνα του 
πνευματικού μας αγώνα».
Αυτή την ώρα τελείται Ιερά Αγρυπνία, ενώ η Κάρα του Οσίου θα παραμείνει στο 
Ναό μέχρι τις 27 Οκτωβρίου 2014.
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